
Toutes les opérations avec les nombres entiers (I)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-72 - -65 = 4 + -58 = -77 + 81 = 
-78 ∙ 56 = 6750 ÷ 90 = -35 + 20 = 
4 - 24 = 33 + 19 = 8832 ÷ -96 = 
-2016 ÷ 56 = -1353 ÷ -41 = -2 ∙ 14 = 
27 - 2 = 6232 ÷ 82 = 67 + -2 = 
73 + 97 = -8 ∙ -97 = -29 + 42 = 
-27 ∙ -19 = -87 + 71 = -4018 ÷ 82 = 
112 ÷ 14 = -79 ∙ 55 = 27 - -37 = 
2880 ÷ 64 = 64 + 32 = 61 - -84 = 
-3894 ÷ 59 = 3219 ÷ -87 = -85 + -79 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (I) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-72 - -65 = 4 + -58 = -77 + 81 == -7 = -54 = 4-78 ∙ 56 = 6750 ÷ 90 = -35 + 20 == -4368 = 75 = -154 - 24 = 33 + 19 = 8832 ÷ -96 == -20 = 52 = -92-2016 ÷ 56 = -1353 ÷ -41 = -2 ∙ 14 == -36 = 33 = -2827 - 2 = 6232 ÷ 82 = 67 + -2 == 25 = 76 = 6573 + 97 = -8 ∙ -97 = -29 + 42 == 170 = 776 = 13-27 ∙ -19 = -87 + 71 = -4018 ÷ 82 == 513 = -16 = -49112 ÷ 14 = -79 ∙ 55 = 27 - -37 == 8 = -4345 = 642880 ÷ 64 = 64 + 32 = 61 - -84 == 45 = 96 = 145-3894 ÷ 59 = 3219 ÷ -87 = -85 + -79 == -66 = -37 = -164
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